



Житель Унечи признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю города Унеча. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что в период с 8 по 20 сентября 2012 года молодой человек, находясь в нежилом доме в деревне Аленовка Унечского района, трижды вступал в половую связь с 13-летней местной жительницей. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 480 часов обязательных работ.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/784417>